
 تمرین مربوط به کسر و اعداد اعشاری  

یدمسأله های زیر را  حل کن  -  

𝟓𝟖𝟐𝟓خریداری کرده است . او      برازجان زمینی را در  سامالف : 
𝟐

𝟓
مترمربع از     

𝟐𝟏𝟕𝟒این زمین را هندوانه  و   
𝟑

𝟓
 متر مربع آن را ذرّت کاشته است  .   

  

 

 زمین خریداری شده ، چند متر مربع است  ؟  
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هزار تومان است  84نفر  دو خمس مجموع پول    

کل پول آنها چقدر است؟ مجموع   
 

باشد پول هر یک چقدر است  ؟ 18و  12پول آن ها به ترتیب مثل ر نسبت  . اگ   
 
 
 

2 

 عملیات زیر را انجام داده و پاسخ را درصورت لزوم ساده و  یا به  عدد مخلوط تبدیل کن دلبندم .
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.کامل کنید   
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3کدام کسر برابر با عدد مخلوط 
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 برابر است با ....... 81ثلث عدد 

34د:                         27ج:                19ب:                      9الف:    
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کدامیک از کسرهای زیر مساوی 
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 است ؟ 
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 حاصلضرب داده شده را روی شکل نشان دهید.                                  
1  
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 کسر داده شده را به عدد مخلوط و عدد مخلوط را به کسر تبدیل کنید 
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 بنویسید.عملیات های زیر را انجام دهید و جواب را به ساده ترین صورت 
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 ضرب داده شده به روش محاسبه مساحت مسطیل بدست بیاورید .
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1علی هر روز 
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  5
ساعت مطالعه می کند او در مدت یک ماه چند ساعت مطالعه می کند   

 ؟
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 عددهای مناسب پرکنید .جاهای خالی را با 

 --------    ×7برابر است با حاصل ضرب  9بر  7حاصل تقسیم  -الف

به جای آن که عددی را بر  -ب
1

5
 ضرب کنیم.-------تقسیم کنیم می توان آن را در  

برابر  21-ج
3

7
 واحد کامل . --------مساوی است با      
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 جاهای خالی را با عدد مناسب کامل کنید.
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 مشخص کنید.)×( درستی یا نادرستی عبارت های زیر را با گذاشتن علامت 

1- 
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 غ                 ص   گرم  750کیلوگرم برابر است با  3

بین دو کسر  -2
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فقط کسر  5
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 غ                 ص  قرار دارد.  4
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 > = < بگذارید . مقایسه کنید و در جای خالی علامت 
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.   یدحاصل جمع و تفریق اعداد اعشاری زیر را به دست بیاور  
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 حاصل ضرب های زیر را به دست بیاور . 
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پول خودش یک خودروی ماکسیما بخرد  45میلیون تومان است . اگر او بخواهد با % 8پول عرفان  %5 

 ، چقدر باید پرداخت کند  ؟  
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 2پس انداز کرده است  . اگربانک ماهانه %  یتومان در بانک مل 4500000مبلغ  نیکا  

 پول او چقدر خواهد شد؟ یک سال سودسود به او پرداخت کند  . در عرض 
 

12 

تن را نشان داد .  او    725/45کامیونی قبل از تخلیه ی بار روی باسکول رفت . برگه ی باسکول عدد   

را نشان داد .  225/19پس از تخلیه ی بار دوباره روی باسکول رفت  و این بار  برگه ی باسکول عدد  

 بار این کامیون چقدر بوده است ؟
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متر پارچه لازم است . 75/2برای دوختن یک دست  مانتو و شلوار     

مانتو و شلوار چند متر پارچه لازم است ؟  38اولا : برای دوختن   

تومان  92000تومان باشد و قیمت دوخت هر مانتو و شلوار  21000ثانیا : اگر قیمت هر متر پارچه 

 باشد برای دوختن همه ی این مانتو و شلوار ها چقدر باید بپردازیم ؟
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3

4
 پولی چند درصد آن پول است؟  

  باشد.د( باید مقدار پول معلوم   35ج( % 75ب( % 25الف( %
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)(حاصل ضرب 
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 به کدام عدد نزدیک تر است؟ 
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 کوچک تر است؟« 04/8»کدامیک از اعداد زیر از عدد 

 035/8د(   01/9ج(   07/8ب(   12/8الف( 
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ــ  را با % ــهاهی اجناس ــاند. برای خریدم یک کالای  20فروش تومانی  30000تخفیف به فروش می رس

 چند تومان باید پرداخت کنیم؟

 

18 

 280دان  آموزن مدرسه ای شبانه روزی روستایی   و بقیه شهری هستند . اگر این مدرسه   %25

 دان  آموز داشته باشد چند دان  آموزروستایی هستند؟
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